

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (23. IV. – 30. IV. 2017. g.)

Pon, 24.	Fiedl, Vjera 18 Marija Oršuš -sprovodna	
Uto, 25.	Sveti Marko evanđelist 17.00 Šimun Miličević - VZ 18.00 Zajednička sv. Misa - GP 1. Ankica i Rudi Lefler 2. Franjo Vondra 3. Šnobl Rozarija i Franjo, Vlček Justina i Antun i Jović Blaženka 4. Duše u čistilištu 5. Ob. Mirko Gašparić i ob. Kovačević 6. Delić Marko i Darko i Štefanija Vidović	
Sri, 26.	Kleto i Marcelin 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 27.	Ozana Kotorska 18.00 Zajednička sv. Misa-VZ 1. Ob. Mađaruh Vlasta 2. Dengoricija Ivo, ob. Đuričić, ob. Bogović i Vončina Barica 3. Šotola Antun i Franjo i rodit. 4. Na nakanu 5. Na čast Dragom Bogu 19 Božena Koler – sprovodna	
Pet, 28.	Petar Chanel 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. David Lužanić	
Sub 29.	Filip i Jakov	
Ned, 30.	3. VAZMENA NEDEJLJA	
	08.30	Marija Indrih i Vlasta Vanjaus

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak u 18 je sprovodna misa za Mariju Oršuš, a u četvrtak u 19 je misa za Boženu Koler. U utorak u 17 je misa u VZ.

2. Zbog odlaska na susret Hrvatske katoličke mladeži u Vukovar sljedeće nedjelje je misa samo u 8.30 u GP.

3. Pozivam Vas da svojom molitvom podržite ovaj susret u Vukovaru, a prijenos sv. Mise iz Vukovara biti će u nedjelju u 11.30 pa možete pratiti što će se tamo događati.

4. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

5. U utorak iza sv. Mise djeca iz naše Osnovne škole će imati kratko prisjećanje na našeg župnika Ivana Nepomuka Jemeršića čije ime nosi naša osnovna škola.

6. U subotu, 13. svibnja naša župa organizira hodočašće u Mariju Bistricu u sklopu zajedničkom biskupijskog hodočašća. Polazak je u 4.30 iz Velikih Zdenaca, a u 4.45 iz Grubišnog Polja. U 8 sati je križni put, ulazna procesija i ispovijed, u 11 sveta misa, a u 14.30 klanjanje i oproštajna procesija. Cijena je 70 kuna, a možete se prijaviti u sakristijama. Nadam se da će Vas se prijaviti što više kako bi smo što bolje predstavili našu župu.

7. Zahvaljujem Vam na Vašim darovima za obnovu crkava.

8. Molim sve kandidate za krizmu i prvu pričest da redovito dolaze na vjeronauk i na svete Mise.

9. Sakrament ženidbe žele primiti: Zdravko Frantal, sin Josipa i Božice r. Stubičar, r. 13. 3. 1994. Iz Ivanovog Sela i Kristina Rejman, kći Miroslava i Snježane r.

Blažeković, r. 26. 1. 1994. Iz V. Z. Vjenčanje će biti 6. 5. U 16 sati u VZ. Mladencima čestitamo i želimo puno zdravlja i Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice:

2. VAZMENA NEDJELJA

Godina VI. – broj 22.
23. travnja 2017.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 - 921



Bože vječnog milosrđa,
ti vazmenim slavljima
uvijek iznova oživljavaš
vjeru svog svetog naroda.
Umnoži u nama dar svoje ljubavi
da što bolje shvatimo
neprocjenjivo bogatstvo krštenja
koje nas je opralo,
Duha koji nas je nanovo rodio,
krvi koja nas je otkupila.

Zborna molitva

Molitva blaženoj Ozani Kotorskoj
za posebnu milost:

S velikim se pouzdanjem utječem
tebi, blažena Ozano, koja si još za
života spremno pritekla u pomoć
svima koji su se k tebi utjecali.

Izmoli mi nebesku pomoć u ovoj
mojoj potrebi (...) da mogu
zajedno s tobom zahvaljivati
Bogu i slaviti ga u sve dane
svojega života. Po Kristu
Gospodinu našem.

Molitva blaženoj Ozani Kotorskoj:
Obnovi, Gospodine, u našim
srcima ljubav prema Tvojim mučnicama,
da po zagovoru i primjeru
blažene Ozane, djevice i
pokornice, postanemo dionici
tvoje boli i slave. Koji živiš i
kraljuješ u vijekove vjekova. Amen.

Molitva za proglašenje svetom
blažene Ozane Kotorske:
Svemogući Bože, tvoja je
službenica blažena Ozana
Kotorska svetim životom
povezivala narode različite vjere i
kulture i bila im je uzor pravog
jedinstva. Molimo te da što prije
bude proglašena svetom kako bi
je zajedničkim slavljem zazivali
narodi Istoka i Zapada, te u miru i
jedinstvu promovirali tvoje
kraljestvo na zemlji, kraljevstvo
pravde, ljubavi i mira. Po Kristu
Gospodinu našem. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 2,42-47)

Čitanje Djela apostolskih Bijahu postojani u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigriše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali porazdijelili svima kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spašenike. Riječ Gospodnja.

Ps. Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova.

Drugo čitanje: (1Pt 1,3-9)

Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojem uskrnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere - dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša - stekne hvalu, slavu i čast o Objavljenju Isusa Krista. Njega vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što

postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 20,19-31)

Čitanje svetog Evanđelja po ivanu Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

Rođena u brdima iznad staroga grada Kotora, na krštenju dobila ime

Katarina (iz plemena Kosić), živjela je kao pastirica uzorno odgajana od svoje pobožne majke. Molila je roditelje da je puste u Kotor, da bi mogla biti bolja Božja službenica živeći blizu Bogu posvećene katedrale sv. Tripuna i drugih crkava. Majka joj je udovoljila želji tek nakon očeve smrti. U Kotoru je pristupila prvoj sv. ispovijedi i pričesti. Radila je kao kućna pomoćnica u poznatoj obitelji Buća. Bila je uzorna djevojka i u slobodno vrijeme naučila čitati i pisati. Osim materinjskog jezika čitala je i na latinskom i na talijanskom duhovne knjige, a osobito Sveto Pismo. Kad je na Veliki petak 1513. u katedrali sv. Tripuna sudjelovala na sv. obredima i slušala zanosnu propovijed, odlučila se potpuno posvetiti promatranju Muke Kristove, molitvi, pokori i dobrim djelima.

Najprije je živjela kao pokornica uz crkvu Sv. Bartola, a onda je 25. siječnja 1515. postala dominikanska trećoredica, položila redovničke zavjete i nazvala se Ozanom u čast bl. Ozane iz Mantove, koja je 1505. g. umrla na glasu svetosti. Kad je potres srušio njezino siromašno prebivalište, preselila se 1521. g. uz crkvu Sv. Pavla te tu počinje vrlo strogi pokornički način života. U maloj sobici provela je 44 godine u molitvi i pokori i doživjela mistično sjedinjenje s Kristom.

Osjećajući da se približava kraj njezina života, zamolila je da je prenesu u crkvu Sv. Pavla i tu je primila svete sakramente od svoga ispovjednika fra Tome Basca, dominikanca. Zaželjela je da joj čitaju opis Kristove muke iz Ivanova evanđelja. Sveto je predala svoju dušu Bogu u 72. godini života,

nakon 52 godine uzornoga pokorničkoga života.

Tijelo joj je neraspadnuto bilo u crkvi Sv. Pavla do 1807. kada je francuska vojska crkvu pretvorila u skladište, pa je preneseno u crkvu Sv. Marije. Narod ju je štovao kao sveticu i utjecao joj se u svojim potrebama. Postupak za proglašenje blaženom započeo je u Kotoru 1905. i sretno završen u Rimu, pa je 1927. g. papa Pio XI. odobrio njezino štovanje.

Posebno je štovala Kristovu muku i o njoj uvijek razmišljala. Stalno je molila i žrtvovala se za duše u čistilištu. Primala je sv. Pričest tri puta tjedno, što je za ono doba bilo prečesto. U postu i u drugim pokorničkim djelima provodila je svoje dane.

Kotorani su svoju veliku sugrađanku nazivali "trubljom Duha Svetoga" i "učiteljicom mistike". I pučani i plemići, gradski oci i biskupi dolazili su joj po savjete. Posebno se zalagala za mir u gradu i to među posvađanim velikaškim obiteljima, pučanima i vlastelom kao i među pojedinim građanima. Zato je nazvaše "djevicom miriteljicom" i "anđelom mira".

Uvijek je rado primala svoje seljane i poticala ih na pravi kršćanski život, pa je mnogi smatraju apostolom kršćanskog jedinstva i zaštitnicom ekumenskoga pokreta.

Uz sv. Tripuna građani Kotora je štujali kao svoju zaštitnicu, jer je za vrijeme potresa, kuge i drugih nepogoda spašavala grad.